
 

 

 COMUNE   DI   SOZZAGO 

 PROVINCIA DI NOVARA 

 

 

 

Delib.n. 19 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Organizzazione centro estivo anno 2013. 
 
 
 L’anno duemilatredici addì trenta del mese di maggio alle ore 7,45 convocata nei 

modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 
 

 Presente Assente 

 

Fossati Franco                                      Sindaco 

 

si 

 

 

Zucco Carla                                          Vicesindaco si  

Andreoletti Giovanni                             Assessore si  

Ferrari Maria Antonietta                        Assessore si  

Giambone Alberto                                 Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

5 

 

0 

 

  

 Assiste il Segretario Comunale Signor Aina dr. Paolo 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori il Sig. Fossati Franco nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta 

Comunale a deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

 



OGGETTO: Organizzazione centro estivo anno 2013. 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Considerato che l’Amministrazione Comunale intende riorganizzare il centro estivo che ha riscosso 

notevole successo negli anni precedenti. 

 

Sentito in proposito il Cisa Ovest Ticino in data 15 aprile c.a. e preso atto che tale Consorzio 

comunicava in data 17 maggio 2013 che non potrà in alcun modo reperire educatori come per gli 

scorsi anni mentre potrà, a pagamento, mettere a disposizione solamente un supervisore 

responsabile. 

 

Richiesto dunque un preventivo di spesa alla Cooperativa Elios di Novara  (che già fornisce servizi 

presso la Scuola Primaria di Sozzago con la garanzia di massima affidabilità in considerazione della 

delicatezza del compito) per garantire gli educatori necessari. 

 

Vista la proposta pervenuta in data 21 maggio 2013. 

 

Sottolineato che, a differenza dei precedenti anni, né il Comune di Sozzago né il Cisa possono ora 

disporre di personale che presta servizio civile. 

 

Ritenuto necessario richiedere un rimborso spese settimanale (che risulta superiore a quello degli 

scorsi anni in considerazione della inevitabile lievitazione delle spese) distinto per i residenti di 

Sozzago ed i frequentanti la locale Scuola Primaria e  per gli altri iscritti come segue : 

 

- € 42 per residenti e frequentanti la locale Scuola Primaria in caso di adozione dell’orario 

spezzato; 

- € 50 per gli stessi in caso di orario prolungato; 

- € 55 per altri iscritti relativamente all’orario spezzato; 

- € 63 per altri iscritti in caso di adozione dell’orario prolungato. 

 

Acquisiti i pareri di legge. 

 

Con voti unanimi espressi in forma palese. 

 

                                                          D  E  L  I  B  E  R  A 

 

Di organizzare anche per l’anno 2013 il centro estivo a Sozzago a partire dal 17 giugno c.a. per 

quattro settimane. 

 

Di imputare la spesa presunta complessiva di € 8.300,00 ad apposito capitolo del vigente bilancio. 

 

Di garantire la copertura della spesa tramite la quota di rimborsi spese e per la parte eccedente con 

mezzi di bilancio. 

 

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, stante l’urgenza di provvedere, con 

separata votazione unanime favorevole. 

 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 F.to (Fossati Franco) 
  
 ………………………………….. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
  
 …………………………….. 
 
Data 30.05.2013 

              
 
 
 Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo pretorio comunale on line il 
03.06.2013 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
  
 ………………………………. 
 
Data 03.06.2013 
             . 

 
 Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente 
provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali 
approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
 IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 F.to (Fontana dr. Paolo) F.to (Aina dr. Paolo) 
 
 …………………………………. …………………………………. 
 
Data 30.05.2013 
              
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 30.05.2013 ai sensi dell'art. 134 
comma 4 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
Data 30.05.2013 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
 
 ……………………………………. 


